



## ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΣΗΣ 2022

- I. **2022** Παροχή μηνιαίας επισιτιστικής συνδρομής συμπολιτών σε ανάγκη από τη Εταιρία Κοινωνικής Προσφοράς των Ελλήνων εφοπλιστών **ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ**.
- II. **20/4/2022** Πασχαλινή εκδήλωση.
- III. **Μάιος 2022** Οργάνωση εκστρατείας οικονομικής υποστήριξης 15χρονης με πρόβλημα υγείας
- IV. **3-5/6/2022** Επισκέψεις στις ωφελούμενες οικογένειες του νομού Αττικής.
- V. **19/6/2022** Καλοκαιρινή γιορτή για τα ωφελούμενα παιδιά του Συλλόγου.
- VI. **31/8/2022** Μετάβαση στην Αττική και διοργάνωση επίσκεψης στο πάρκο ψυχαγωγίας Allou Fun Park για τα ωφελούμενα παιδιά του νομού Αττικής.
- VII. **19/9/2022** Διανομή σχολικών ειδών στα ωφελούμενα παιδιά του **BENIAMIN** εντός Πιερίας.
- VIII. **23/9/2022** Συμμετοχή του Συλλόγου στην 11<sup>η</sup> ΕΒΕΠ.
- IX. **17/10/2022** Διοργάνωση ημερίδας.
- X. **25/10/2022** Εκδήλωση που διοργάνωσε η Μέριμνα Παιδιού για τον **BENIAMIN**.
- XI. **27/10/2022** Επισκέψεις στις ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου **BENIAMIN** στην Κομοτηνή, Δράμα, Σέρρες.
- XII. **3/11/2023** Συνεργασία με το **ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΤΡΑΚΤΟΣ**.
- XIII. **9/11/2022** Επισκέψεις στις ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου **BENIAMIN** στην Σίνδο, Γιαννιτσά, Άρνισσα, Πτολεμαΐδα.

- XIV. **11/11/2022** Επισκέψεις στις ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου **BENIAMIN** στην Θεσσαλονίκη.
- XV. **17/12/2022** Εκδρομή στον Μύλο των ξωτικών, στα Τρίκαλα.
- XVI. **23/12/2022** Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα ωφελούμενα παιδιά του Συλλόγου.

## **Αναλυτικά**

### **I. Επισιτιστική συνδρομή ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ**

Συνεχίστηκε και το **2022** η δωρεάν παροχή τροφίμων για **45 ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου**, αξίας τουλάχιστον 25.000€ από τη Εταιρία Κοινωνικής Προσφοράς των Ελλήνων εφοπλιστών **ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ** τα οποία ελάφρυναν ουσιαστικά τα έξοδα στην κατηγορία της τράπεζας τροφίμων.

### **II. Πασχαλινή εκδήλωση**

Με επιτυχία στέφθηκε η **Πασχαλινή εκδήλωση του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών BENIAMIN** σε συνεργασία με τον Ποντιακό Σύλλογο Κατερίνης Παναγία Σουμελά Κατερίνης, κατά την οποία έγινε διανομή **Πασχαλινών λαμπάδων, δώρων και έξτρα τροφίμων** για το Πασχαλινό Τραπέζι στα ωφελούμενα παιδιά και τις μητέρες τους που διαμένουν εντός Πιερίας.

### **III. Εκστρατεία υποστήριξης της 15χρονης**

Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** πιστός στις αρχές του και στον σκοπό του, ανέλαβε να οργανώσει την εκστρατεία υποστήριξης της 15χρονης μετά από επιθυμία της οικογένειας της. **Χάρη στην υποστήριξη του κόσμου ο στόχος επετεύχθη** και πλέον η Μ.Κ. μπορεί να κάνει όνειρα για το μέλλον της.

### **IV. Επισκέψεις σε ωφελούμενες οικογένειες στην Αθηνά**

Στις 3,4 και 5/6 ολοκληρώθηκε με επιτυχία το προγραμματισμένο πλάνο επισκέψεων του **BENIAMIN** σε όλες τις ωφελούμενες οικογένειες που ζουν στον **νομό Αττικής**. Η επίσκεψη σε κάθε μια από τις οικογένειες, στόχευε στην **ενδεδειγμένη λήψη πληροφοριών** σχετικά με την καθημερινότητα στο σπίτι, τις δραστηριότητες που

εμπλέκεται η μητέρα και τα παιδιά, καθώς και τις ξεχωριστές ανάγκες του καθενός. Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της επίσκεψης, υπήρξε άμεση επικοινωνία με το επιστημονικό προσωπικό, εμπλουτίστηκαν οι ήδη υπάρχουσες πληροφορίες σχετικά με τις ωφελούμενες μητέρες και δημιουργήθηκε ακόμα μεγαλύτερη σχέση εμπιστοσύνης.

## **V. Καλοκαιρινή γιορτή του Συλλόγου**

Πραγματοποιήθηκε, με την υποστήριξη του Chopper Riders Club Κατερίνης, την Κυριακή 19/06/22 στον φιλόξενο υπαίθριο χώρο του Club στην Καλλιθέα Πιερίας (έναντι γηπέδου) η καλοκαιρινή γιορτή του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN**. Τα παιδιά, οι γονείς τους αλλά και οι επισκέπτες μας είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα πλούσιο πρόγραμμα με animater, τραγούδια, παιχνίδι, λουκουμάδες, παγωτά αλλά και μπάρμπεκιου.

## **VI. Επίσκεψη στο Allou Fun Park για τις ωφελούμενες οικογένειες στην Αττική**

Ο Σύλλογος **BENIAMIN**, έχοντας πάντα την ευτυχία των παιδιών ως στόχο, διοργάνωσε επίσκεψη στο Allou Fun Park για τα παιδιά και τις μητέρες που υποστηρίζει στην Αττική.

## **VII. Διανομή σχολικών ειδών**

Ο **BENIAMIN** μοίρασε σχολικά είδη και παιδικά βιβλία στα παιδιά των οικογενειών που ωφελούνται από το κοινωνικό μας πρόγραμμα . Παιδιά δημοτικού και γυμνασίου γέμισαν με χαμόγελα και αισιοδοξία τον χώρο.

## **VIII. Συμμετοχή στην 11<sup>η</sup> ΕΒΕΠ**

Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** συμμετείχε στην 11η ΕΒΕΠ. Στο περίπτερο 41 υπήρχε η δυνατότητα ενημέρωσης σχετικά με τα προγράμματα, αλλά και τις δράσεις που υλοποιεί ο **BENIAMIN** εδώ και 28 χρόνια ως πιστοποιημένος φορέας πρωτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας.

## **ΙΧ. Διοργάνωση ημερίδας με θέμα « Σύγχρονοι προβληματισμοί της οικογένειας».**

Λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και τις παθογένειες της κοινωνίας μέσα από την καθημερινή μας αλληλεπίδραση με μονογονεϊκές οικογένειες σε κρίση, οικογένειες που έχουν υπάρξει θύματα ενδοοικογενειακής βίας, ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** διοργάνωσε ημερίδα με **θέμα « Σύγχρονοι προβληματισμοί της οικογένειας»**. Σκοπός της ημερίδας ήταν, μέσα από τις ομιλίες κοινωνικών επιστημόνων και ψυχολόγων, να ευαισθητοποιήσει και να ενημερώσει το κοινό για ζητήματα που απασχολούν τις οικογένειες, όπως η ενδοοικογενειακή βία και να δώσει συμβουλές για την πρόληψη καταστάσεων που φέρουν σε ανισορροπία την οικογένεια.

## **X. EVENT Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης**

Ο οργανισμός **Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης** πραγματοποίησε ένα EVENT με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των chef, θέμα την μαγειρική, Πολίτικη Κουζίνα. Τα φαγητά δόθηκαν στον Σύλλογο Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN**, για τις ωφελούμενες οικογένειες του.

## **XI. Συνεργασία με το ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ « ΑΤΡΑΚΤΟΣ»**

Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** στα πλαίσια διεύρυνσης των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τις ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου ξεκίνησε πρόγραμμα υποστήριξης των οικογενειών παρέχοντας συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη. Η σκέψη του Συλλόγου για το πρόγραμμα αυτό είναι η δημιουργία Ομάδας Μονογονεϊκών Οικογενειών που με την εποπτεία και καθοδήγηση ειδικών επιστημόνων στις μηνιαίες συναντήσεις θα λύνονται απορίες και προβληματισμοί . Η συνεργασία με το Κέντρο πρόληψης αφορά την αρωγή, ως ειδικοί επιστήμονες με εμπειρία στα ζητήματα ψυχοκοινωνικής υγείας . Μια

συνεργασία που σκοπό έχει να προετοιμάσει τις οικογένειες να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες του αύριο.

## **XII. Επισκέψεις σε ωφελούμενες οικογένειες στην Κομοτηνή, Δράμα και Σέρρες.**

Στις 27/10 ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι προγραμματισμένες επισκέψεις του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** στις πόλεις Κομοτηνή, Δράμα και Σέρρες. Μέσα από τις συναντήσεις αυτές κοινωνικοί επιστήμονες ήρθαν σε άμεση επαφή με τις ωφελούμενες οικογένειες του συλλόγου καταγράφοντας τα προβλήματα και τις ανάγκες της κάθε μίας ξεχωριστά και παρείχαν συμβουλευτική υποστήριξη σε αυτές.

## **XIII. Επισκέψεις σε ωφελούμενες οικογένειες στην Σίνδο, Κρύα Βρύση, Άρνισσα και Πτολεμαΐδα.**

Στις 09/11 ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι προγραμματισμένες επισκέψεις του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** στις πόλεις Σίνδο, Κρύα Βρύση, Άρνισσα και Πτολεμαΐδα. Μέσα από τις συναντήσεις αυτές κοινωνικοί επιστήμονες ήρθαν σε άμεση επαφή με τις ωφελούμενες οικογένειες του συλλόγου καταγράφοντας τα προβλήματα και τις ανάγκες της κάθε μίας ξεχωριστά και παρείχαν συμβουλευτική υποστήριξη σε αυτές.

## **XIV. Επισκέψεις σε ωφελούμενες οικογένειες στην Θεσσαλονίκη.**

Στις 11/11 ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι προγραμματισμένες επισκέψεις του Συλλόγου Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** στην Θεσσαλονίκη. Μέσα από τις συναντήσεις αυτές κοινωνικοί επιστήμονες ήρθαν σε άμεση επαφή με τις ωφελούμενες οικογένειες του συλλόγου καταγράφοντας τα προβλήματα και τις ανάγκες της κάθε μίας ξεχωριστά και παρείχαν συμβουλευτική υποστήριξη σε αυτές.

## **XV. Ημερήσια εκδρομή στο "Μύλο των ξωτικών"**

Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών **BENIAMIN** διοργάνωσε ημερήσια εκδρομή στο "Μύλο των ξωτικών" στα Τρίκαλα για τα παιδιά και τους κηδεμόνες που υποστηρίζει.

Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για όλους να περάσουν λίγες ώρες ξεγνοιασιάς, να χαρούν και να διασκεδάσουν.

## **XVI. Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Συλλόγου.**

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα όπως κάθε χρόνο πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη γιορτή μας στην οποία συμμετείχαν όλα τα παιδιά του **BENIAMIN** που είναι από την Πιερία, καθώς και ο γονέας ή κηδεμόνας τους. Σε αυτή την γιορτή μέλημα των ανθρώπων του συλλόγου ήταν τα παιδιά να νιώσουν την μαγεία των Χριστουγέννων και να βιώσουν μια κανονικότητα. Γι' αυτό λοιπόν κατά την διάρκεια της γιορτής όλα τα παιδιά παρέλαβαν το χριστουγεννιάτικο παιχνίδι τους, τα ρουχαλάκια τους και πέρασαν μαγικές στιγμές όπως άλλωστε πρέπει αυτές τις ημέρες.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε και στο blog στην ιστοσελίδα του Συλλόγου [www.benjaminorphans.com](http://www.benjaminorphans.com)